

本报互动平台 拨打24新闻热线: 96706 6982110 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaisan

冒领侵吞的人已法办,孩子们的权益回来了

宁阳15名孤儿领到生活救助金

本报泰安8月6日讯(记者 侯峰 通讯员 沈爱国) 5日,记者从宁阳县检察院获悉,该院联合民政局向张某贪污孤儿救助资金案的15名孤儿集中返还了77500元基本生活费。

近日,宁阳县15名孤儿在监护人陪同下,高兴地一大早来到该县检察院和民政局联合举行的全县孤儿生活救助金集中发放仪式现场。听见叫到自己的名字,他们一个个快步走到领款台前,工作人员将现金递到他们手中。一位幼儿监护人握住检察官的手激动地说,“俺老百姓觉得本来不可能成的事,

在县检察院的帮助下,今天终于变成了现实!”

“我们将因张某贪污未发放的77500元基本生活费集中返还到受害孤儿手中,这是落实县检察院检察建议的一项重要举措。”参加发放仪式的该县民政局一位负责同志告诉记者。

7月23日,本报曾以《孤儿的钱都不放过,侵吞骗取15万》报道了本案,2014年,宁阳县检察院根据调查走访和群众举报,查办了3起发生在民政系统的职务犯罪案件,其中县民政局原社会福利办公室主任张某利用职务之便,多

孤儿的钱都不放过,侵吞骗取15万
宁阳民政局福利办原主任张士龙获刑十年六个月

23日,中国裁判文书网公布1起发生在民政系统的职务犯罪案件,其中一名典型案例为山东宁阳县民政局福利办原主任张士龙贪污、侵吞孤儿生活费等,并挪用公款,共骗取国家面向孤儿及事实无人抚养儿童发放的基本生活费157401.56元,在社会上造成恶劣影响。

本报曾刊登过的侵吞孤儿抚养费案。次侵吞、骗取国家面向孤儿及事实无人抚养儿童发放的基本生活费157401.56元,在社会上造成恶劣影响。

2015年度专业技术职务资格评审启动

本报泰安8月6日讯(记者 杨思华) 近日,记者从市人力资源和社会保障部门获悉,泰安市2015年度专业技术职务资格评审工作启动。凡在企业事业单位、社会中介组织从事专业技术工作,与用人单位确定了人员劳动(聘用)关系的专业技术人员,以及在城市、农村从事专业技术工作但无工作单位的,均可按规定和要求申报。

据介绍,事业单位实行岗位管理制度。申报评审专业技术职务资格,应与所在专业技术岗位要求专业技术职务资格系列(专业)相一致,本单位未设相应专业技术岗位的,不得推荐;实行按岗评审的事业单位,根据核准的专业技术岗位数量、等级结构和事业单位专业技术职务资格申报推荐工作;实行评聘分开事业单位,目前高、中级专业技术职务资格人数超过核准的相应岗位数15%和尚未实施岗位设置管理制度的,除引进的急需高层次专业技术人才外,不再推荐评审。

非企事业单位人员交流聘用到企事业单位专业技术岗位上工作,须在现工作岗位从事专业技术工作一年以上,经考核符合相应专业技术职务资格条件可申报。

四名老外打“黑工”吃罚单 酒店非法雇佣罚四万

本报泰安8月6日讯(记者 邢志彬) 4名格鲁吉亚籍游客在泰山区徐家楼街道一餐饮公司参加商业演出,但他们的护照是旅游护照,属于非法就业。8月4日,徐家楼派出所处违规餐饮公司处罚4万元,介绍人处罚2万元,四名老外各处罚5000元。

7月20日,徐家楼派出所便衣巡逻组走访龙潭路一家餐饮企业,在对企业人员身份核查时,发现4名格鲁吉亚籍人员在店内从事演出工作。民警查验其护照,并与治安大队出入境管理部门联系进一步核查。这4名格鲁吉亚人的护照为“L”签和“M”签,即旅游和商务类签证,不属于

职业类签证,不具有在国内就业资格。

徐家楼派出所与分局治安大队对该案立案调查发现,4名格鲁吉亚人自今年7月11日至19日期间,在该餐饮企业进行商业演出,涉嫌非法就业。蔡某涉嫌介绍外国人非法就业,涉案酒店管理有限公司涉嫌非法

聘用外国人。

一开始涉案人员以为这不是什么大事,8月4日,警方依法做出处罚决定,4名格鲁吉亚人各罚款5000元、蔡某罚款20000元、涉案酒店管理有限公司罚款40000元。警方提醒其他单位和中介不要违规雇佣外国人,否则将依法严格处罚。

菲林格尔地板

Vöhringer 菲林格尔 德国系 非凡家

Vöhringer Deutschland

为新生活点赞 为平凡人喝彩

60 70 80 90 00

强化复合地板低至69元/平

多层实木地板低至174元/平

8月15日

济南站

泰安红星美凯龙店: 0538-2099636

泰安居然之家店

电话: 0538-6377861